



## 一场精彩的足球比赛

“加油，加油，133班加油……”怎么回事？激昂的呼喊声震耳欲聋，原来，是132班与133班的足球比赛开始了。怀着激动的心情，我们来到足球场观赛。

裁判一声令下，球员们个个精神抖擞，生龙活虎，脸上挂着自信的微笑。只见田扬飞跑带球，朝着对方的球门踢去，但是被对方的守门员接住了，我们都紧张得握紧了拳头。这时候，对方的守门员把球传给队友，一直朝着我们的球门跑，眼看就要进球了，幸亏朱庭星把球从半路拦截，并把球传给了段一然。我们不禁高呼“加油！”

段一然快速带球，眼看就要踢进对方球门，但球与球门擦肩而过，飞了出去。我们的心情也像过山车一样忽上忽下，同学们都深深叹了口气。段一然重新开始控球，像是一阵“小旋风”向对方球门冲去，球进了。我们班同学们欢呼雀跃起来。132班的同学们也不甘示弱，奋力去抢球，段一然把球传给田扬，不料被对方球员踢走了，并向我们的球门踢去。情况十分危急，好在喻林冲了过来，把球接住了，传给了段一然。段一然用力一踢，球又进了。

最后，我们班赢得了比赛，大家心里美滋滋的。

晚报小记者  
邵师附小三年级133班 杨芯怡  
指导老师 孙英 郑朴贞

## 我进步了

以前，我有两个讨厌的毛病，就是上课不积极举手回答问题和日记写得不好。因此，我下定决心，一定要把这两个坏毛病改正过来。

我是一个胆子很小的人，所以，我以前上课从来没有回答过一个问题。赵老师不想让我这么胆小，于是，她就帮我练胆子。记得有一次，我们正在上课，赵老师对着我们大声说：“同学们，你们的举手，不是为了让我喊你回答问题，而是证明你自己的实力。如果你不举手的话，那么，这个星期的奖券你就别想要了。”说完，赵老师就向我瞪了瞪眼睛。我心想：那以后，我一定要努力才行。从此以后，我就天天上课都积极回答问题了。

现在，我回答问题好了，可是我的日记却没有明显进步。我不想让赵老师失望，我发誓我一定要有所进步。于是，我就在家里拿起书本大声地读和用心地记。终于，我的日记也进步了，老师看见我进步了，也开心地笑了。

我想：看来做什么事，只要你认真了，努力了，就一定会成功。就比如说，我努力改掉了不积极举手回答问题的坏毛病，日记也写得越来越好了。而且，有天赵老师还给全班同学看了我写的作文呢。啊！真是想想就让人开心。

我进步了，老师夸我了，那我以后就一定要更加努力，争取一次比一次棒！

晚报小记者  
三八亭小学166班 李语桐  
指导老师 赵灵玲 杨正辉

# 风波

六年级是人生的一个小转折点，在六年中同学们结下了深厚的友谊，突然离别，怎么舍得？果然，一场同学录风波上演了。

一天早上，我刚走进教室，就看见同学们围成一堆堆，个个手上拿着纸和笔，不知道在干什么。我凑近一看，原来在写同学录啊。我看着同学们手中的同学录，真好看，五颜六色，趣味图画，可爱迷人，每一张都各有千秋。我想着我也该去买一本，这会是我人生当中珍贵的回忆。于是，我买来一本精致的同学录，想让每一个同学给我留言。留言正在进行中，只看见又有好几个同学加入了留言大军，我有一种不好的预感。果然，越来越多的同学陷入了这个局面无法自拔，甚至好些同学在课堂上也明目张胆地写着留言。

一天，我们正上着课，班主任从教室经过，看见一个同

学只顾低头写着什么，完全没有在意老师在讲台上讲什么内容。班主任不动声色地走过去，同学还没有反应过来，被抓了个正着！班主任很生气，课后教导我们：“班上是不是很多人在写同学录？连课也不认真听！现在距离开学还有三个月，你们就把心思放在这上面，那怎么行……”瞬间，大家都意识到了自己的错误，并惭愧地低下了头。

同学录风波就这么过去了，好在老师发现得早，给我们当头棒喝，让我们清醒，明白现阶段什么对我们来说是最重要的。回家后我仔细想了想，同学们的感情固然很重要，但光靠一张纸是不能完全记录下来的，我们应该用心将这美好的六年，记录在人生的旅程和记忆的丰碑上，让这份友谊在彼此心中传承！

晚报小记者  
汇江学校131班 张菁菁  
指导老师 曾素玲



## 最好的礼物

“唉！要是爸爸妈妈能回来一起过中秋节该多好啊！”小微趴在书桌上，对着那一封封信发呆。也许你早就猜到了，小微是一个留守儿童。爸爸妈妈常年在外打工，五年没有回来了，她和奶奶住在一个小镇子上。小微对爸爸妈妈的思念，就只能通过一张张白纸来表达。

“小微，妈对不起你们！因为工作原因，我们今年又没空回来了，中秋节只有你们自己过了。我们会打一些钱和寄几盒月饼回来的。祝：中秋节快乐！”小微把信读给奶奶听。奶奶听完，叹了一口气说：“哎，这么多年了，你们也不回来看看小微。”小微坐在奶奶身边无声地哭了……中秋节也是她的生日呀！五年了，小微也从一个五岁什么都不懂的孩子，长成了一个乖巧的小姑娘，也真不知道现在的爸爸妈妈怎么样呢？

八月十五的中秋节很快就到了，小微和奶奶默默地过着两个人的团圆节，两个人的生日。小微依偎在奶奶的身边，坐在阳台上看着这圆圆的月亮，离别的忧伤却笼罩在心头。她们神情黯然地返回客厅，准备点燃生日蛋糕上的蜡烛，就在这一刻，“叮咚”，门铃响了。

小微连忙跑去开门，几乎是同一秒钟，小微和奶奶都愣住了——是满脸笑容，提着大包小包的小微的爸爸和妈妈。“爸爸！妈妈！”小微扑了上去。小微的爸爸妈妈不断地摸着小微的头，不住地叫着“小微！小微！”小微也不停地叫着“爸爸！妈妈！”好像要把这五年积攒起来的思念全部都倾诉出来……

奶奶激动得热泪盈眶，满面笑容地看着这一幕……  
绥宁县长铺镇第二小学六年级七班 付菽玮

## 我心目中的英雄

什么是英雄？为国家付出的是英雄；保护国家的是英雄；平凡人做出不平凡的事的也是英雄；今天，我要在这儿介绍我心目中最伟大的英雄——安妮·莎莉文。

安妮在只有6岁的时候，就得了眼疾；12岁进入盲人学校；16岁经过医治从全盲变为了半盲，她高兴极了；20岁从学校毕业后接到海伦·凯勒的父亲来信说：“你有兴趣来教我这个又聋又哑又盲的孩子——海伦·凯勒吗？”安妮便离开了自己的家乡，来到海伦家。

海伦因为身体的原因像一只受伤的小野兽，脾气非常大。当安妮在教这个又聋又哑又盲的海伦阅读、书写和算术，可想而知那是多么困难。可是，安妮却做到了，她一次又一次，不厌其烦地在海伦手上拼写着单词，还让海伦去接触大自然，了解大自然。

如果说海伦是一个奇迹，那安妮就是那个创造奇迹的人。

是啊，很少有人会有这样的耐心，但是安妮·莎莉文却做到了，因此她是我心目中的英雄。

晚报小记者  
滑石小学91班 马韵阳  
指导老师 丁向红 尹洁

## 快乐海南行

三亚凤凰机场，一架飞机载着我和家人从碧空中徐徐降落，一望无际的大海进入我的眼帘，令我惊叹不已。一下飞机，一股股热浪朝我们袭来，我感觉到大海离我们越来越近了。

刚到酒店门口，天空就下起了倾盆大雨。雨停了，酒店上空出现了一座彩虹桥，红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色全部聚集在一起，美不胜收，这是三亚送给我们的见面礼。

第二天清晨，我被窗外鸟儿的歌声吵醒了。我伸了个懒腰，走到窗前拉开窗帘，一束束阳光投射进房间。啊，美好的一天开始了！我们迫不及待地来到海滩。金色的沙滩，蔚蓝的海水，葱绿的椰子树，构成了沿海城市的独特美景。我一头扎进水里，享受这夏日里独有的一丝清凉。海浪扑打着我的背，海风轻抚着我的脸，这里的生活是多么惬意！

接着，我们又参观了海南文昌的春光椰子糖生产流程，知道了我们吃的一颗颗椰子糖是怎么制成的，这里的一切令我大开眼界，赞不绝口。

快乐的日子总过得很快，转眼到了回家的时候。飞机慢慢起飞，我用留恋的眼神望着窗外，直到飞机深入云霄，我才把隔板缓缓拉下。

海南，后会有期！  
晚报小记者  
三八亭小学162班 李懿泽  
指导老师 刘焱文 杨正辉

